

**Отзыв  
научного руководителя**

на диссертационную работу Мадышевой Ширин Икрамовны  
на тему: «Теоретико – правовой статус семьи в Кыргызской  
Республике» представленной на соискание ученой степени кандидата  
юридических наук по специальности 12.00.01 – теория государства и права;  
история учений о праве и государстве.

Мадышева Ширин Икрамовна окончила в 2014 году с отличием окончила Кыргызский Национальный университет им. Ж.Баласагына г.Бишкек по специальности «Юриспруденция». С 2017 года осуществляет преподавательскую деятельность в Международном университете им. К.Ш.Токтомаматова на кафедре «Юриспруденции».

В 2020 году Мадышева Ширин поступила в аспирантуру МНУ, где и была утверждена тема исследования «Теоретико – правовой статус семьи в Кыргызской Республике», за время обучения в аспирантуре занималась научно-исследовательской деятельностью, как молодой научный деятель проявила себя как ответственный, добросовестный, инициативный исследователь, способный четко формулировать цель и задачи исследования, целеустремленно и настойчиво работать для достижения поставленных целей. Активное участие в научных мероприятиях, в развитие молодежи в научной среде нужно отметить. Также выступала с научными докладами на международных научно-практических конференциях.

Диссертация Мадышевой Ш.И. посвящена решению актуальной для отечественной теории и практики проблемы, связанной с комплексным исследованием, касающиеся семьи как возможного субъекта права, как целостного института, встречаются довольно редко, однако, именно семья выступает источником формирования ценностных ориентиров, осознания членами семьи своих прав и обязанностей, а также ответственности за исполнение последними своих обязанностей с повышением эффективности и использования законодательной базы Кыргызской Республики, теоретико-правовой разработки в целях определения, эффективного регулирования и реализации правового статуса семьи.

Аспирант непосредственно участвовала в сборе и анализе исходных данных, научных исследованиях, апробации результатов исследования, подготовке основных публикаций по выполненной работе.

Полученные соискателем теоретические и практические результаты позволяют сделать вывод о высокой квалификации соискателя Ш.И.Мадышевой, способного глубоко осмысливать, анализировать предмет исследования и успешно применять методы решения поставленных задач, грамотно обрабатывать и интерпретировать полученные результаты, используя современные методы обработки данных.

Диссертация Мадышевой Ш.И. является завершенной научно-квалификационной самостоятельной работой, выполненной на высоком научном и методическом уровне. Лично автором был проведен анализ в

процессе исследования современного состояния института семьи в Кыргызской Республике, а именно реализации конституционных прав, обязанностей и гарантий человека и гражданина в области семейных отношений в Кыргызской Республике; состава семейного законодательства Кыргызстана и иных нормативно-правовых актов, содержащих нормы семейного права; правового и социально-экономического благополучия семьи в Кыргызской Республике и т.п.

В диссертационной работе отражены все критерии НАК ПКР «О порядке присуждения ученых степеней», предъявляемых кандидатским диссертациям.

Личностные качества соискателя, ее компетенции в предметной области исследования, объем его работы с литературными источниками, теоретическая и практическая значимость диссертации, личный вклад автора в полученные результаты позволяют считать Мадышеву Ширин Икрамовну достойной при суждения ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.01 –теория государства и права; история учений о праве и государстве.

Доктор юридических наук,  
профессор  
Директор Юридического института  
Ошского государственного  
университета



Кулдышева Г.К.

